



## Menu Pasticceria Cafe Paris

https://piatti.menu

Via Madonna Del Prato 81 Posteggio Auto In Via Roma 15, 52100, Arezzo Italia, AREZZO, Italy

(+39)0575294003 - https://pasticceria-cafe-paris-arezzo.business.site/









Un completo menu di Pasticceria Cafe Paris da AREZZO con tutti gli 20 portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Il bistrot è aperto tutti i giorni dalle 7 alle 23 e offre colazione, brunch, pranzo, cocktail e cena a buffet. Atmosfera accogliente e calda, dove puoi gustare tutto ciò che desideri: dalla colazione al pranzo, ai dolci gustosi accompagnati da ogni tipo di caffè, cioccolata e tè. Pranzi e cene con Piadina, pinsa e bistecca alla fiorentina. Ideale anche per feste di compleanno o gruppi. Disponibile anche il servizio di take away!.

## Menu Pasticceria Cafe Paris



### Bevande Alcoliche

**APEROL** 

### Portate Principali

**CREMA DI POMODORO** 

## Spuntini

**BRUSCHETTA** 

#### Contorni

**RISO** 

## Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

#### Salse

**SALSA** 

#### Dolci

**COOKIES** 

#### Bevande Calde

**CAFFÈ** 

#### Bevande

**BIRRA** 

**BICCHIERE DI VINO** 

## Restaurant Category

**ITALIANO** 

**INGLESE** 

## Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**SPAGHETTI** 

**PANE** 

**MINESTRA** 

## Ingredienti Utilizzati

**POMODORO** 

**TONNO** 

**VERDURE** 

**PARMIGIANA** 

**CHAMPIGNONS** 

# Menu Pasticceria Cafe Paris



# Pasticceria Cafe Paris

Via Madonna Del Prato 81 Posteggio Auto In Via Roma 15, 52100, Arezzo Italia, AREZZO, Italy

Orari di apertura: Domenica 12:00-23:59 Lunedì 00:00-23:59

Martedì 00:00-23:59

Mercoledì 07:00-23:59 Giovedì 07:30-23:59

Venerdì 07:30-23:59

Sabato 08:00-23:59

gallery image